

# ग्रामीणों की समस्याओं के निराकरण के लिए प्रदान और महिला विकास मंडल सदस्य ऑनलाइन जुटे

बसिया में कोरोना वायरस के प्रकोप से बचाने व लॉकडाउन में लोगों की समस्याओं के निराकरण का प्रयास किया जा रहा

भास्कर न्यून/गुमला

बसिया प्रखण्ड में कोरोना वायरस के प्रकोप से बचाने व लॉकडाउन में लोगों की समस्याओं के निराकरण के लिये प्रदान तथा महिला विकास मंडल कर्मी ऑनलाइन काम कर रहे हैं। जासूसी के अनुसार बसिया प्रखण्ड में कोरोना वायरस की भयानकता को देखते हुए पूर्ण लॉकडाउन के साथ 144 धारा लागू की है। जनता अपने घरों में रह रहे हैं किसी को भी घर से बाहर नहीं निकलने का भीड़ जमा करने की प्रवृत्ति की ओर से लाउडस्पीकर से नारा किया गया है। वहीं स्वयं सेवेयों का प्रदान के 16 कर्मी अपने घर पर रहकर ऑनलाइन प्रखण्ड के 15 पंचायत में 88 राजस्व गांव में 945 महिला संपन्न की सदस्य 1,30,108 महिलाओं से जुड़ी है। जिसमें प्रदान से जुड़े एम्प्लॉय टीडी, सॉल्यूशन सार्व, कृषि सचिवालय सार्व के 300 सदस्य फल फल की रिपोर्ट दे रहे हैं। इसमें जनता को बीमार की समस्या, दूसरे राज्य से आने वाले व्यक्ति की पहचान तथा उसकी जांच करना, अन्य बीमारी से प्रभावित व्यक्ति को अस्पताल पहुंचाने स्पेशल सभी तरह की जानकारी लेकर प्रखण्ड प्रशासन को अवगत करा रहे हैं।



घर पर बैठकर कर सहाय्य प्रवृत्ति को मदद करते प्रदान के कर्मी।

## जागरूकता के लिए सेवा 24 घंटे दी जा रही है

प्रदान के प्रखण्ड सचिवका मो. निराज प्रोसेक्यूटिव को-ऑर्डिनेटर मनीष कुमर ने कहा कि यह सेवा 24 घंटे दी जा रही है। सर्वप्रथम जागरूकता के लिये पूरे प्रखण्ड में पोस्टर लगाए गए। प्रखण्ड में कोरोना सम्बन्धी जानकारी के लिए बहुरूप रूप तैयार किया गया। पूरे प्रखण्ड प्रदान के कर्मी को घर में रहकर ही सेवा की जानकारी 15 पंचायत से 300 ब्लॉकवाड द्वारा संचालित किया जा रहा है। साथ ही प्रशासन के पास सूचना भेजी जा रही है इस कार्य में संघर्षत सम्बन्धक विधि, प्रभु साहू, प्रदीप बिमल, प्रदीप, विवेक, मोती, मोटे अटल महिला विकास मंडल प्रखण्ड सचिवका विनोद जी अग्रज अधिकारी है।

## गुमला: सब्जी व फल दुकान लगाने के लिए स्टेडियम तैयार, खींची गई रेखा

भास्कर न्यून/गुमला

सबकी और फलों की दुकान लगाने के लिए स्टेडियम टू पूरी तरह से तैयार हो गया है। रात में भीड़-भाड़ न हो। इसलिए स्टेडियम में उपरोक्त दुकानों को लगाने की व्यवस्था की गई है।

सुप्रखार को खेतीओ सेवका मुंदू, सीओ केके मुंदू, नगर परिषद के मिर्ची मैनेजर जगत खालखो, हिमंशु मिश्र व अनिल खेहरा को मीड्यूटर्स में पूरे स्टेडियम परिसर को राफ-राफाई कराई गई। इसके साथ ही दुकानों की सीमा तय कर मर्किंग की गई। प्रदर्शकों के लिए भी डिजिटल डिवाइस तय



तैयारी करते खेतीओ, सीओ व नगर प्रबंधक।

रेखा खींच दी गई है। अब राफक कर पायें। इसमें भीड़-भाड़ नहीं रहना है तब समय में अपनी सेवा और कोरोना के संक्रमण का भीषण रोग से बचने के लिए खेतीओ भी चला नहीं रहेगा।